Akéar az egyes jatékosok altal megnyert, akir pedig az elvesztett jatszméak szamat adjuk Ossze, eredményiil a
lejatszott mérkézések szaméat kapjuk; ezért

O=(x1+xz2+...4+x10) — (Y1 +y2+...+y10) = (21 — 1) + (x2 — y2)+
+ ...+ (10 — Y10)-

Mindenki egyforman 9 mérkézést jatszott, tehat
1ty =224+y2=... =210+ y10 =9.
Ezzel a kozos értékkel az el6bbi egyenlGséget beszorozva,

0= 9(I1 — yl) + 9(I2 — yz) + ...+ 9(I10 — y10) =
=(z1 +y1)(z1 — 1) + (@2 + y2) (@2 — y2) + ... + (210 + Y10)(T10 — Y10) =
= (2 —y}) + (25— 43) + ... + (2T — vio),

ahonnan rendezés utan éppen a bizonyitandé Gsszefiiggést kapjuk.

Megjegyzés. Ugyanigy bizonyithatd a megfelel allitas 10 helyett tetszéleges szamu résztvevivel is.



